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Θεσσαλονίκη 31/1/2020
ΠΛΗΡ.: Καρτσιώτου Μαρία

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 343 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και έως  3/2/2020        ώρα 17:00μμ   για το είδος:
ΣΕΤ ΠΛΕΓΜΑΤΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑΣ ΑΚΡΑΤΕΙΑΣ   (ΜΕ ΤΕΧΝ. ΠΡΟΔ.)

Αναλυτικότερα :

2-1311200020 ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΟΛΠΙΚΗΣ ΤΑΙΝΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΤΑΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΥ ΤΩΝ ΘΥΡΟΕΙΔΩΝ ΤΡΗΜΑΤΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ  ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΑΚΡΑΤΕΙΑ ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΠΟΥ 7-8% ΑΠΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ
ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ ΧΩΡΙΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΣΤΑ ΑΚΡΑ,  ΛΕΙΑΣΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
ΜΕ ΜΕΘΟΔΟ  ΤΟΤ Η΄ TVTO

2-1311200021 ΣΕΤ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΠΤΩΣΗΣ ΠΡΟΣΘΙΟΥ ΚΟΛΠΙΚΟΥ ΤΟΙΧΩΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ
ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ ΤΕΤΡΑΠΛΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΒΑΡΟΣ ΠΕΡΙΠΟΥ 20gr/m2 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΚΑΘΗΛΩΣΗΣ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΟΕΙΔΗ ΛΑΒΗ &
ΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:
ΣΕΤ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΠΤΩΣΗΣ ΠΡΟΣΘΙΟΥ ΚΟΛΠΙΚΟΥ ΤΟΙΧΩΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ

ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ, ΤΕΤΡΑΠΛΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ,

ΜΕ ΒΑΡΟΣ ΠΕΡΙΠΟΥ 20gr/m2 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΤΟΥ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ, ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ

ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΚΑΘΗΛΩΣΗΣ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΕ

ΠΙΣΤΟΛΟΕΙΔΗ ΛΑΒΗ & ΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟ (4 ΤΕΜ.) 2,0΄΄ & 0,0΄΄

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου
απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να
αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ)
Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε
θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.
ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.


